



В Челябинской области задержан местный житель, стрелявший в школьников из пневматического ружья

В дневное время 8 июня текущего года местный житель, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, произвел несколько выстрелов из пневматического ружья в двух 12-летних школьников, находившихся около одного из учебных заведений Центрального района областного центра.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области расследуется уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.1 ст.213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением оружия).

По предварительным данным, школьники бегали по крыше гаража, принадлежащего подозреваемому, из-за чего он начал стрельбу. Медики констатировали у школьников касательные раны, не повлекшие госпитализации. Детям оказана необходимая медицинская помощь.

В настоящее время следователем СК проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
08.06.2018

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1233987>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
